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Omologazione Giornata Raggruppamento N° 01 del 27/10/2024 

========================================================================================================== 

Girone         01 del 27/10/2024 

Località         PARABIAGO 

Arbitro   Sig.   PUGLIA,GIUSEPPE                     e Sig. DE PAOLI,MARTINO ANDRE' 

 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0190348 RUGBY ROVATO ASD                                                          7  VALIDO 

0190404 RUGBY PARABIAGO SSD SRL                                                  10  VALIDO 

0190926 ASD RIMINI RUGBY                                                          2  NON VALIDO 

0290169 CUS MILANO RUGBY ASD                                                     15  VALIDO 

0292247 ASD RUGBY ORIO                                                            7  VALIDO 

0303242 RUGBY FORLI 1979 ASD                                                      2  NON VALIDO 

0428694 RUGBY COLORNO F.C. ASD                                                   12  NON VALIDO 

 

 

ATTENZIONE - LE SCADENZE DELLE SANZIONI POSSONO ESSERE SOGGETTE A PROLUNGAMENTO IN 

APPLICAZIONE DELLA DELIBERA DEL CONSIGLIO FEDERALE N° 99/2012 (valida per tutte le stagioni 

sportive) E AI SENSI DELL'ART.90 punti 3) e 4) DEL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA 

 

ATTENZIONE - IN APPLICAZIONE DELLA DELIBERA FEDERALE N. 100/2012 LA CONTINUITÀ DEL 

TESSERAMENTO AI FINI DELLA ESECUZIONE DELLE SANZIONI PER INTERDIZIONE È CONDIZIONATA DAL FATTO 

CHE IL SOGGETTO INTERDETTO SANZIONATO RINNOVI IL TESSERAMENTO ENTRO IL 31 LUGLIO DELLA 

STAGIONE SPORTIVA SUCCESSIVA 

 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI TESSERATI - INTERDIZIONI 

- CORRADINI GIADA, Accompagnatore della RUGBY COLORNO F.C. ASD, infraz. Art. 028/01 lett. M) 

(ATTESTAZIONE FATTI NON VERI IN ELENCO IN RELAZIONE AL TESSERAMENTO DELL’ALLENATORE SIG. 

COSTOLI NON TESSERATO), UN MESE DI INTERDIZIONE (dal 31/10/2024 al 29 Novembre 2024 compresi) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il Segretario       Il Giudice Sportivo 

(Isabella Doria)       (Avv. Federico Zanco) 


